
Niniejszy zestaw pytań egzaminacyjnych Nr: 66/G3
wylosowano elektronicznie w dniu: 16.04.2009

Numer Kodu: .....................

Proszę zaznaczyć "krzyżykiem" lub wpisać prawidłową odpowiedź.

Warszawa, dnia:........................... 

Egzamin pisemny dla kandydatów na pilotów wycieczek - 20-04-2009 - TEST

Turystyka międzynarodowa wg WTO to:1

a. turystyka narodowa i wyjazdowa b. turystyka wyjazdowa i przyjazdowa

c. turystyka narodowa i przyjazdowa

Największą polską placówką naukowo-badawczą działającą na rzecz turystyki jest powołany do życia w roku 1972 
...................................................................................................................
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Turystyka wymagająca odpowiedniego przygotowania i sprzętu to turystyka:3

a. ekologiczna b. alternatywna

c. kwalifikowana d. corporate

Voucher to:4

a. rodzaj katalogu b. dokument finansowy określający strukturę świadczeń

c. lista uczestników d. dokument służący do przekroczenia granicy

Pilot informuje turystów o limitach dewizowych imprezy:5

a. w trakcie odprawy b. w trakcie przejazdu

c. tuż przed pierwszym posiłkiem d. w dowolnym terminie

e. inne

Karta goscia hotelowego to:6

a. dokument upoważniający gościa hotelu do pobierania 
kluczy

b. regulamin pobytu w hotelu

c. spis wyposażenia pokoju hotelowego

Pokój double to:7

a. dwuosobowy z łóżkiem piętrowym b. dwuosobowy z jednym, dużym łóżkiem

c. dwuosobowy z dwoma oddzielnymi łóżkami d. jednoosobowy o podwyższonym standardzie

Który z podanych symboli należy do standardów wyżywienia:8

a. BB b. CC

c. HB d. FB

e. VP

Charakterystyczną cechą śniadania wiedeńskiego jest:9

a. zupa mleczna b. ryba smażona

c. jajka w szklance d. naleśniki z dżemem

Euro Domino to zniżkowy bilet:10

a. autokarowy b. kolejowy

c. promowy

Karta pokładowa pasażera lotniczego zawiera następujące informacje:11

a. zajmowana klasa b. numer gate

c. numer rejsu d. numer miejsca

e. cena biletu

Wymień (min. 3) polskich laureatów literackiej nagrody Nobla: ................................................. 
..............................................................................................................................................
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Do romańskiej grupy językowej należą:13

a. Francuzi, Flamandowie, Rumunii, Włosi b. Portugalczycy, Walonowie, Włosi, Rumuni

c. Włosi, Rumunii, Grecy, Turcy

Pijarów zaliczamy do zakonów:14

a. leczących chorych b. nauczających młodzież

c. wspomagających biednych d. kontemplacyjnych

„Skansen Słowiński” znajduje się w:15

a. Łebie b. Słupsku

c. Klukach d. Sanoku
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Renesansowy zespół staromiejski w Polsce wpisany na listę Światowego Dziedzictwa Kulturalnego i Naturalnego UNESCO 
znajduje się w:
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a. Sandomierzu b. Zamościu

c. Kazimierzu Dolnym n/Wisłą

Na mapie w skali 1:50 tys. odległość między miastami wynosi 10 cm. Ile to kilometrów w rzeczywistości: 
..............................................................................................
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Zgromadzenie Narodowe składa się z:18

a. Rady Ministrów i Sejmu b. Sejmu i Senatu

c. Sejmu, Senatu i Trybunału Konstytucyjnego

Greenpeace to:19

a. międzynarodowa organizacja ekologiczno-pacyfistyczna b. międzynarodowa organizacja terrorystyczna

c. międzynarodowa organizacja antyterrorystyczna d. międzynarodowa organizacja agroturystyczna

Które z wymienionych wymogów  musi spełnić przedsiębiorca, aby uzyskać wpis do Rejestru Organizatorów Turystyki i 
Pośredników Turystycznych
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a. mieć wynajęty lokal handlowy b. mieć zatrudnioną osobę z wyższym wykształceniem w 
dziedzinie turystyki

c. zapewnić kierowanie działalnością osobie posiadającej 
praktyke w obsłudze turystów

d. ubezpieczyć działalność polisą OC lub umową gwarancji

e. obligatoryjnie być członkiem samorządu gospodarczego w 
turystyce

Allotment to pojęcie związane z:21

a. wyżywieniem b. hotelem

c. programem zwiedzania d. dietami dewizowymi

e. środkami transportu

W Polsce występują następujące rodzaje paszportów:22

a. dyplomatyczny b. służbowy MSZ

c. tymczasowy d. turystyczny

e. repatriacyjny

Zgodnie z przepisami do obowiązków pilota należy:23

a. zapewnienie realizacji świadczeń przewidzianych umową i 
programem

b. tłumaczenie i opieka nad grupą

c. udzielanie informacji krajoznawczych

Które z wymienionych określeń odnoszą się do turysty-uczestnika wyjazdu zorganizowanego:24

a. ubezpieczyciel b. ubezpieczony

c. ubezpieczający

Pilot informuje rodzinę zmarłego turysty o jego śmierci:25

a. natychmiast b. max 1 dobę po wydarzeniu

c. natychmiast po powrocie do kraju d. inne

W przypadku utraty przytomności:26

a. nie wolno podawać nieprzytomnemu nic do picia b. należy sprawdzić takie czynności życiowe jak oddychanie i 
krążenie

c. trzeba potrząsać nieprzytomnym i lekko uderzać go po 
twarzy

Konflikt interpersonalny ma miejsce wtedy gdy:27

a. działanie jednej osoby utrudnia czy wręcz uniemożliwia 
działanie drugiej osobie

b. kilka osób próbuje się porozumieć

c. człowiek działa wbrew swym własnym interesom

Komunikowanie się to:28

a. wzajemna wymiana informacji między ludźmi b. sposób wydawania poleceń i nakazów

c. styl kierowania grupą

Turysta typu homo ludens charakteryzuje się:29

a. wesołością b. zasmuceniem

c. stałą chęcią zabawy

Turysta badający produkt turystyczny dostrzega przede wszystkim jego:30

a. osobowość b. tożsamość

c. wizerunek d. wizję
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